

Jegyzőkönyv

a Városfejlesztési Bizottság 2017. április 11-én 8 óra 30 kor megtartott nyílt üléséről

Az ülés helye: Esztergomi Közös Önkormányzati Hivatalának Gadányi terme

Jelen vannak: Eck András képviselő, VfB elnök
Erős Gábor képviselő, VfB bizottsági tag
dr. Szerencsés Gergely István képviselő, VfB tag,
Varga Ernő VfB bizottsági tag
Csirke József VfB bizottsági tag

Később érkezett: Juhász István József képviselő, VfB elnökhelyettes

Nem jelent meg az ülésen: Sasvári Gábor bizottsági tag, Toldi András bizottsági tag, Meszes Balázs képviselő VfB bizottsági tag,

Meghívottak: A jelenléti ív szerint.

Jegyzőkönyvet készítette: Barina Andrea

Eck András képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke: Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a bizottság megválasztott létszáma 9 fő, jelen van 5 fő a Városfejlesztési Bizottság határozatképes. Ismertette a napirendi pontokat.

Eck András képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke: Szavazásra tette fel a napirendi pontokat.
A szavazásban 5 fő vett részt.

A Városfejlesztési Bizottság 5 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

**Esztergom Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési Bizottsága
42/2017. (IV.11.) VfB határozata
Napirend elfogadása**

- 1. „Esztergom, Pézsa Tibor Sportcsarnok komplex energetikai megújítása” című pályázat készítése és benyújtása TOP támogatás elnyerése érdekében**

Előterjesztő: Romanek Etelka
Előterjesztést készítette: Berta Barbara

- 2. Döntés a Simor János utcában kiépülő víziközmű hálózatról**

Előterjesztő: Romanek Etelka
Előterjesztést készítette: Tillai Gergely

- 3. Döntés Esztergom Város Önkormányzata és a Strigonium Zrt. között, a Széchenyi térre vonatkozó közterület-használati szerződés jogi helyzetének rendezéséről**

Előterjesztő: Romanek Etelka polgármester
Előkészítésért készítette: Hegyes Viktória

- 4. Javaslat a temetőkről és a temetkezésről szóló önkormányzati rendelet megalkotására**

Előterjesztő: Romanek Etelka polgármester
Előkészítésért készítette: dr. Nagy Gábor

5. Egyéb

Felelős: Eck András elnök

Határidő: azonnal

1. Napirendi pont

„Esztergom, Pézsa Tibor Sportcsarnok komplex energetikai megújítása” című pályázat készítése és benyújtása TOP támogatás elnyerése érdekében

Eck András képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke: Felkérte Berta Barbarát az előterjesztés ismertetésére.

Berta Barbara Pályázati Csoport munkatársa: Ismertette az előterjesztést.

Eck András képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke: Szavazásra tette fel az előterjesztés mellékletét képező határozati javaslatot.

A szavazásban 5 fő vett részt.

A Városfejlesztési Bizottság 5 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

Esztergom Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési Bizottsága 43/2017. (IV.11.) VfB határozata

Esztergom Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére döntsön úgy, hogy **„Esztergom, Pézsa Tibor Sportcsarnok komplex energetikai megújítása”** címmel pályázatot készít és nyújt be a TOP-3.2.1-16 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” címmel kiírt felhívásra, maximum 500 millió forint, vissza nem térítendő pályázati támogatás elnyerése érdekében. A beruház forrása Esztergom Város Önkormányzatának 2017. évi költségvetéséről szóló 8/2017. (III.3.) esztergomi ör. rendelet 2/F számú melléklete Ö-2.1 TOP és más, várható projektekhez önerő sora.

Felelős: Eck András elnök

Határidő: a Képviselő-testület tájékoztatására: a soron következő Képviselő-testületi ülés

2. Napirendi pont

Döntés a Simor János utcában kiépülő víziközmű hálózatról

Eck András képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke: Felkérte Pacz Jánost az előterjesztés ismertetésére.

Pacz János Városfejlesztési Osztály osztályvezetője: Ismertette az előterjesztést.

dr. Szerencsés Gergely István Városfejlesztési Bizottság tagja: Egyetérttek ezzel, Vagyongazdálkodással lett egyeztetve a lakásfelújításokról.

Pacz János Városfejlesztési Osztály osztályvezetője: Van egy beruházási tartalék és abból lenne.

Eck András képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke: A K1 sor az ingatlan felújításnak a sora.

dr. Szerencsés Gergely István Városfejlesztési Bizottság tagja: Kérjük az általános beruházási tartalék sorról.

Erős Gábor képviselő a Városfejlesztési Bizottság tagja: Önkormányzat vizsgálja meg, ha feltúrja a vízmű a területet. Kérem előirányzat szerint leburkolni. Többször megkerestek a piac utcáról. Az vízmű nem tud neki állni, mert nem a vízmű tulajdona.

dr. Piskóthy László Magánjogi Csoport csoportvezetője: Múlt hét csütörtökön nem jött meg ez a levél. Nem tudjuk, hogy elment- e vagy nem ment a levél. Egyetlen ilyen melléképítmény van még. Ha nem tudja az úriember elvinni, akkor a vízmű arrébb fogja tolni.

Erős Gábor képviselő a Városfejlesztési Bizottság tagja: Nem értem a történetben megint, hogy egy éve passzírozzuk azt a bizonyost és még mindig ott a bódé, az emberrel még mindig nem beszélt senki. Abszolút nem biztos az, hogy a vízmű el fogja tolni azt a bódét, mert lehet, hogy azt mondja a vízmű, hogy ő ilyen jogi procedúrát nem fog felvállalni. Mikor nekünk lett volna a kötelességünk a terület szüzen átadni.

dr. Piskóthy László Magánjogi Csoport csoportvezetője: Egyesek nem tudják bevállalni azt, amit vállaltak. Köteles elbontani a bódét, amire az önkormányzatnak szüksége van.

Erős Gábor képviselő a Városfejlesztési Bizottság tagja: Attól félek megint, ha ez miatt elúszik a történet, akkor, mint képviselő meg fogom tenni benne azt a lépést. Egy éve megy ez az egész procedura és nem tudtuk a területet normálisan szűzre csinálni. Nem egy képviselőnek a dolga eldönteni, hogy kinek van igaza a bódé, felépítmény tulajnak, vagy nekünk a hivatalnak? Hozzánk jönnek reklamálni, hogy szóba sem áll velünk senki, de ők leülnek tárgyalni, hogy mit vigyenek el, vagy hogyan vigyék el.

dr. Piskóthy László Magánjogi Csoport csoportvezetője: Akinek ilyen gondja volt megtalálta a hivatalt. Az úriembernek küldtünk ismertetőt. Volt, akik bódét vettek, építettek, jöttek a vízművesek és el kell bontani.

Forisek Ilona Városfejlesztési Osztály munkatársa: A szerződések alapján, vagy mi alapján szólítottuk őket fel?

dr. Piskóthy László Magánjogi Csoport csoportvezetője: Régi szerződés alapján.

Forisek Ilona Városfejlesztési Osztály munkatársa: Nem volt benne. Ha nem távolítja el, akkor az önkormányzatnak milyen jogai vannak?

dr. Piskóthy László Magánjogi Csoport csoportvezetője: Eltávolíthatjuk.

Csirke József a Városfejlesztési Bizottság tagja: Terv kell, engedély kell hozzá. Hosszú hónapok, amíg végigmegy a rendszeren. Kivitelező megkeresett minket, hogy tervezzük meg ezt a dolgot.

Forisek Ilona Városfejlesztési Osztály munkatársa: Egyesített van. Egyes térséget kellene együtt kezelni, nem egy-egy utcát.

Csirke József a Városfejlesztési Bizottság tagja: Víznyelőket nem lehet bekötni, ha nem lesz beburkolva az út rögtön. Nem értem, hogy miért nincs terv az utcáról.

Eck András, a Városfejlesztési Bizottság elnöke: Előterjesztéssel összességében egyetért. Tavaly tavasszal azért sürgettek minket, hogy most már dönteni kell a piac elhelyezésével kapcsolatban. Egy kézben tartás, ami fontos.

Forisek Ilona Városfejlesztési Osztály munkatársa: Vízműnek van egy határideje, ha nem kapja meg a munkaterületet abból botrány lesz.

Megérkezett Juhász István képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnökhelyettese, így a bizottság létszáma 6 főre nőtt.

3. Napirendi pont

Döntés Esztergom Város Önkormányzata és a Strigonium Zrt. között, a Széchenyi térre vonatkozó közterület-használati szerződés jogi helyzetének rendezéséről

Eck András képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke: Felkérte dr. Piskóthy Lászlót az előterjesztés ismertetésére.

dr. Piskóthy László Magánjogi Csoport csoportvezetője: Ismertette az előterjesztést.

Eck András képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke: Tegnap délután került kiküldésre ez a javaslat. Tegnap délután a Strigonium Felügyelő Bizottsága is elfogadta.

dr. Szántó Tamás a Strigonium Zrt. vezérigazgatója: 2014. februárban kiszámlázta a Pénzügyi Osztály. Tudni kell, hogy nagyságrendileg a Strigoniumnak 1,5 millió a tér. Átlagos vendéglátó 20, 30, 50 ezret fizet havonta. Egy olyan térnél nem célszerű megemelni a díjat, amikor az a célja, hogy a tér benépesüljön. Bizottság visszaadta újra előkészítésre ezt a döntést. Végig vettük a feladatokat, az időszakos feladatait. Eggyel több a feladat a téren, nem jó az, ha bazar jellegű rendezvények vannak. Egységes fabódék legyenek. Folyamatos takarítás, áram és villany. Nagy gond a városban, hogy nincsen köz wc. Lenne olyan javaslatom, hogy a rendeletet is át kellene nézni, ami a tér rendelkezéseire vonatkozik. Vannak problémái a térnek: szökőkutak, vízrendszer, teherautók bejönnek és összetörik az utat, nincsen köz wc. Meg kell nézni a működtetési feladatoknak mi a költsége. Azt kellene megnézni, hogy van egy sor üzemeltetési feladat, meg kell nézni, hogy ki mit csináljon és mennyi a feladat. Széchenyi tér rendeletet, hány városi rendeletet érint. Azt gondolom, hogy újra neki kellene futni egy ilyen előterjesztésnek. Térhasznosítás teljes mértékben az önkormányzatot érinti ez elfogadható.

Juhász István József képviselő, elnökhelyettes: Nagyon fontos a döntések meghozatalánál, hogy mekkorák a költségek. Azon is el lehet gondolkodni, hogy a Strigonium használatba adja a városnak a teret.

Eck András képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke: Nemcsak Széchenyi térről van szó, hanem Tegnap határozat született a Felügyelő Bizottságon.

Eck András képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke: Szavazásra tette fel a módosító javaslatot, amely szerint Esztergom Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési Bizottsága dr. Szerencsés Gergely István képviselő módosító indítványának megfelelően javasolja a Képviselő-testület részére döntsön úgy, hogy módosítja Esztergom Város Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről szóló 8/2017. (III.3.) önkormányzati rendeletét a rendelet Általános Beruházási sorából kerüljön átcsoportosításra a fedezet a javasolt módosításhoz a 2/G. K.2.1 sor helyett és a rendelet 2/G. K 7.13 a „Simor János utca Arany János utca és a Rákóczi tér közötti szakaszán a szétválasztott szennyvízelvezető rendszer kiépítése” nevű új költségvetési sort beépít és oda átcsoportosít bruttó 25.400.000,-forintot.

Esztergom Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére döntsön úgy, hogy kerüljön megépítésre Esztergom Város Önkormányzata által a Simor János utca Arany János utca és Rákóczi tér közötti szakaszán a szétválasztott szennyvízelvezető rendszer.

Esztergom Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére hatalmazza fel a Polgármestert a szétválasztott szennyvízelvezető rendszer megépítésének megrendelésére.

A szavazásban 6 fő vett részt.

A Városfejlesztési Bizottság 6 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

**Esztergom Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési Bizottsága
44/2017. (IV.11.) VfB határozata**

1. Esztergom Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési Bizottsága dr. Szerencsés Gergely István képviselő módosító indítványának megfelelően javasolja a Képviselő-testület részére döntsön úgy, hogy módosítja Esztergom Város Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről szóló 8/2017. (III.3.) önkormányzati rendeletét a rendelet Általános Beruházási sorából kerüljön átcsoportosításra a fedezet a javasolt módosításhoz a 2/G. K.2.1 sor helyett és a rendelet 2/G. K 7.13 a „Simor János utca Arany János utca és a Rákóczi tér közötti szakaszán a szétválasztott szennyvízelvezető rendszer kiépítése” nevű új költségvetési sort beépít és oda átcsoportosít bruttó 25.400.000,-forintot.
2. Esztergom Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére döntsön úgy, hogy kerüljön megépítésre Esztergom Város Önkormányzata által a Simor János utca Arany János utca és Rákóczi tér közötti szakaszán a szétválasztott szennyvízelvezető rendszer.
3. Esztergom Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére hatalmazza fel a Polgármestert a szétválasztott szennyvízelvezető rendszer megépítésének megrendelésére.

Felelős: Eck András elnök

Határidő: a Képviselő-testület tájékoztatására: a soron következő Képviselő-testületi ülés

Eck András képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke: Szavazásra tette fel a módosító javaslatot, amely szerint Esztergom Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési Bizottsága javasolja a Esztergom Város Képviselő-testületének döntsön úgy, hogy fogadja el Eck András képviselő módosító indítványát, miszerint a Strigonium Zrt. vezérigazgatója által 2017. április 17-én jegyzett a Széchenyi tér jövőbeli üzemeltetésének és hasznosításának megvitatásához beterjesztett javaslatának az ellátandó feladatok részben az A-E pontig megjelölt feladatokat a Strigonium Zrt. általi ellátását fogadja el, illetve a szerződés ennek szellemében kerüljön elkészítésre, majd elfogadásra. Javasolja továbbá a Széchenyi téren található önkormányzati tulajdonú nem lakás céljára szolgáló helyiségek Strigonium Zrt. általi kezelését és mindezekkel összefüggésben a szükséges önkormányzati rendeleteknek az előbbi javaslatokkal összhangban álló módosítását.

A szavazásban 6 fő vett részt.

Városfejlesztési Bizottsága 6 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

**Esztergom Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési Bizottsága
45/2017. (IV.11.) VfB határozata**

Esztergom Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési Bizottsága javasolja a Esztergom Város Képviselő-testületének döntsön úgy, hogy fogadja el Eck András képviselő módosító indítványát, miszerint a Strigonium Zrt. vezérigazgatója által 2017. április 17-én jegyzett a Széchenyi tér jövőbeli üzemeltetésének és hasznosításának megvitatásához beterjesztett javaslatának az ellátandó feladatok részben az A-E pontig megjelölt feladatokat a Strigonium Zrt. általi ellátását fogadja el, illetve a szerződés ennek szellemében kerüljön elkészítésre, majd elfogadásra. Javasolja továbbá a Széchenyi téren található önkormányzati tulajdonú nem lakás céljára szolgáló helyiségek Strigonium Zrt. általi kezelését és mindezekkel összefüggésben a szükséges önkormányzati rendeleteknek az előbbi javaslatokkal összhangban álló módosítását.

Felelős: Eck András elnök

Határidő: a Képviselő-testület tájékoztatására: a soron következő Képviselő-testületi ülés

4. Napirendi pont

Javaslat a temetőkről és a temetkezésről szóló önkormányzati rendelet megalkotására

Eck András képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke: Felkérte dr. Piskóthy Lászlót az előterjesztés ismertetésére.

dr. Piskóthy László Magánjogi Csoport csoportvezetője: Ez egy technikai jellegű módosítás. Nem jó a régi, újat kell alkotnunk.

Eck András képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke: Szavazásra tette fel az előterjesztés mellékletét képező rendeletalkotási javaslatot.

A szavazásban 6 fő vett részt.

Városfejlesztési Bizottsága 6 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

Esztergom Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési Bizottsága 46/2017. (IV.11.) VfB határozata

Esztergom Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy alkossa meg az Esztergom Város Önkormányzata Képviselő-testületének a temetőkről és a temetkezésről szóló/2017 (....) önkormányzati rendeletét.

Felelős: Eck András elnök

Határidő: a Képviselő-testület tájékoztatására: a soron következő Képviselő-testületi ülés

5. Napirendi pont

Egyebek

dr. Szerencsés Gergely István képviselő, bizottsági tag: Szeretnék egy tájékoztatást, hogy a Czuczor utca hogyan áll? Tudjuk-e kezdeményezni, hogy az elfogadott rendeletnek és határozatnak megfelelően minél hamarabb kerüljön megvalósításra a határozatban elfogadottak. Másik pedig, hogy a zajrendeletünk hogyan áll? Két hónapja hallgatás van róla. Jegyző Úr valamit mondott róla, aztán eltűnt a történetből. Czuczor utcánál hogyan tudjuk kezdeményezni, hogy a határozat végrehajtásra kerüljön? Szeretném kérdezni, hogy mi a hivatalos módja? A Tillai Gergő 3.000.000 Ft-ot tervezett körülbelül és 1.500.000 Ft ott van azon a soron, biztos. Szeretném kérni, hogy a Czuczor utca kerüljön minél hamarabb végrehajtásra, mert a lakosoknak már elviselhetetlen, ami ott van.

Pacz János Városfejlesztési Osztály vezetője: Azért nem sikerült végrehajtani, mert nincs meg az a vállalkozó, aki az ilyen jellegű munkákat végezné.

dr. Szerencsés Gergely István képviselő, bizottsági tag: Kérjétek be öt ajánlatot, vannak ilyen hasonló vállalkozók, hátha valamelyik meg tudja csinálni. Szóbeli előterjesztés, hogy kérjük a hivalt, vagy a jegyző urat, hogy a bizottságok és a testület által elfogadott a Czuczor utca forgalomszabályozására vonatkozó határozatban foglaltakat végrehajtani szíveskedjenek.

Eck András képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke: Szavazásra tette fel dr. Szerencsés Gergely István képviselő, bizottság tagjának határozati javaslatát, amely szerint Esztergom Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési Bizottsága döntsön úgy, hogy kérje a Polgármester útján a jegyzőt, hogy a bizottságok és a testületek által a Czuczor utca forgalomszabályozására vonatkozó határozatban foglaltak végrehajtása szükséges lépéseket foganatosítani szíveskedjen.

A szavazásban 6 fő vett részt.

A Városfejlesztési Bizottság 6 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

Esztergom Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési Bizottsága
47/2017. (IV.11.) VfB határozata

Esztergom Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési Bizottsága úgy dönt, hogy kérjük a Polgármester útján a jegyzőt, hogy a bizottságok és a testületek által a Czuczor utca forgalomszabályozására vonatkozó határozatban foglaltak végrehajtása szükséges lépéseket foganatosítani szíveskedjen.

Felelős: Eck András elnök

Határidő: azonnal

dr. Szerencsés Gergely István képviselő, bizottsági tag: A zajrendelet hogyan áll? Voltak észrevételeink hozzá. Hozzáteszem, hogy a közterületen való alkoholfogyasztás tekintetében is szeretnénk, ha előrelépés történne, mert az utcán elharapódzott a fiataloknak és a nem fiataloknak az alkoholfogyasztása és veszélyes helyzetek alakulnak ki a városban, mert a gyakorlatilag a járdán és az úttesten a főúton.

Juhász István József képviselő, bizottsági tag: Rendben. Egyebekben a KKKB bizottsági ülésen felvetődött, de akkor itt is beszéljünk róla. A közterületen való alkoholfogyasztást kellene nekünk tiltani. Két veszélyforrás van az egyik a késő délutáni és az esti órákban, tehát a hétvégéken történő fiatalok által az utcán fogyasztott alkohol problémája. A másik inkább turisztikai látványosság, amikor a hajléktalanok fogyasztanak alkoholt a Széchenyi téren. Azt gondolom, hogy nekünk a városba nagyon nehéz a turistákat becsábítani, ez egy komoly feladat, hogy lejöjjenek a Bazilika környékéről a várhegyről, nagyon nehéz úgy megoldani, hogy úton, útfélen félrészeg hajléktalanokkal találkoznak. Azt gondolom, hogy a hajléktalanoktól nem tudunk megszabadulni, de attól, hogy legalább ne borzogassanak megoldható lenne, természetesen ki kell hozzá dolgozni a rendeletet és be kell tartatni valószínű, hogy majd a parkolóőrökkel. Másik, ami egyebek, hogy előbb lett vége a Környezetvédelmi Bizottságnak, ahol beszéltük, tárgyaltuk a párkányi szemétegetőnek az ügyét. Kijött a hatástanulmány, amit most már magyar nyelven is el lehet olvasni. A hatástanulmányt április 21-ig lehet véleményezni. Kértem a bizottságot, hogy 18-ra hívtunk össze egy újabb bizottsági ülést, ahol a szakértők az áttanulmányozás után valamilyen véleményt fognak formálni. Ezúton is meghívnam a jelenlévőket, illetve ki fog menni a meghívó ezen bizottsági ülésre. Nagyobb létszámban vegyünk rajta részt. Április 18-án 8 órakor lesz ez a bizottsági ülés, ahová szeretettel várunk mindenkit, hogy a párkányi hulladékégető kapcsán meghallgassuk a szakértőket. Utána a hivatal megteszi a szükséges lépéseket.

dr. Szerencsés Gergely István képviselő, bizottsági tag: Következő bizottsági ülésre készüljön tájékoztató arra, hogy mi a helyzet a zajrendelettel, ezt szeretném kérni.

Finta András Dorog Város képviselője: Jó napot kívánok! Finta András vagyok Dorogról. Ha már vége, akkor szeretnék két szót én is hozzászólni a párkányi témához.

Eck András képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke: Tessék mondani!

Finta András Dorog Város képviselője: Köszönöm szépen a meghívást! Az elmúlt napokban elmélyedtem a témában. Valamikor a közéletű tevékenységem a dorogi égető kapcsán 1986 környékére datálódott, ott alapvetően más szituáció volt, allergiás kiütéstől minden. Az égetőmű több száz rohadó állapotú hordó, ismeretlen, veszélyes tartalommal van deponálva és ezzel valamit kell kezdeni. Stratégia kidolgozás kezdődött, amelynek az egyik eredménye az volt, hogy megpróbáljuk befogadni Dorog részéről az akkori francia tulajdonos tervei, elképzelései szerint és égessék el, ahogy a technológia ezt lehetővé teszi optimalizálva a veszélyes hulladékot, ami előbb-utóbb egyrészt a vízrétegekre, másrészt minden szakemberek által hatásban ártani fog és még kérünk kompenzációt. Ennek a kompenzációnak volt eredménye éveken keresztül, lecsökkent a hulladékszállítás, gyűjtés költsége. Április 5-én került a honlapra a Földművelési Minisztérium honlapjára ez a párkányi égetőmű projektnek a megvalósítási tanulmányának a hitelesnek történő fordítása. Dorog részéről megpróbáltunk befogadni az akkori égetőt.

Lecsökkentették a hulladékszállítás költségeit Dorogon. A párkányi égetőmű projekt megvalósítási tanulmányának hiteles fordítása került a honlapra, az Esztergom Tv honlapjáról megismertem azt a párkányi történések némelyiket, amit a „No comment” műsorblokkban sikerült leadni. Végigolvastam a száznegyven oldalas megvalósíthatósági tanulmányt és egyetlen mondatot találtam benne hitelesnek. A tanulmánnyal szkeptikus vagyok, másrészt csak az az egy mondat volt számomra objektív, hogy a tervezett létesítmény Magyarország államhatára melletti és akkor folytatódik a mondat. ez az aggályos. Arra törekednék, hogy az elúszott a hajó típusú ügyet még megtudjuk állítani, de ehhez időt kell nyerni, tehát olyan jogászokat kellene keresni, találni, akik a véleményezési határidőt egyértelműen és kezelhető módon meghosszabbítanák. Erre köteleznék a céget, illetve a megvalósító társaságot, hogy a határidőt tolja ki, hogy a feltétlenül szükséges nemzetközi stílusú szakvéleményezést bevárhassuk és az összes egyéb kellékek, mint közmeghallgatás, egyéb kellékek a minisztériumnak is egy aktív részvétele, ez mind beleférjen az időbe. Nagyon szomorúnak érzem azt, hogy avval, hogy már nincs a kormányzatban Környezetvédelmi Tárca, sőt nem is tudom, hogy van-e a titkárságnak neve, akitől ez a magyar fordítás származik és pucéran a jelenlegi ismereteim szerint csak ezt az anyagot küldték le, ezzel kínálták meg Esztergomot, Dorog, Tát lakosságát. Kellő jogi háttérrel megfelelő olyan egyéb muníciókkal Kiegészített munkát vártam volna a minisztérium részéről, ami nem hagyja ennyire magára Esztergomot és a másik két várost sem. Magam is szívesen részt veszek, ha lesz ennek folytatása. Szeretnék a 18-ai ülésükön is részt venni. Köszönöm szépen, hogy meghallgattak.

Eck András képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke: Köszönjük szépen!

Mivel további észrevétel nem történt, ezért a bizottság elnöke 9 óra 45 perckor az ülést bezárta.

K.m.f.

Eck András
képviseelő, VfB elnök

Erős Gábor
képviseelő, VfB tagja